L (DPONTIZTHPIAMEZHZ EKI'IAIAEYZHZ

AIMNOAYTHPIEZ ENANAAHITIKEZ EZETAZEIX A" TA=ZHZ
EZMEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 1 IOYAIOY 2002
AMNANTHZEIZ ZTA MAOGHMATIKA & ZTOIXEIA
2TATIZTIKHZ TENIKHZ MAIAEIAZ

OEMA 1°

A. Zx0AikO BiBAio oegAida 31

B.a-2, B -4, y-1, o - 5.
OEMA 2°

a M, =1

B.v, =f,-v=0,3-80 = 24 yabnrég
Y.f.% =1,-100% = 0,25-100% = 25%

5.1,% +1,% + £.% = 25% + 15% + 15% = 50%

OEMA 3°
a. (imf (x) = (im(6x* +3x* +10)=96 + 12 + 10 = 118

B. f'(x) = (6x* + 3x% + 10)" = 24x° + 6x

V.T(X)=0 o 24x® +6x=0 < 6x(4x* +1)=0 < x=0
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H f mrapouoidalel eAaxioro tnv iy f(0) =10
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af=Y = 01=2 o v=2 o v=20
Vv Vv 1

B. ETreidn © = 2,5 B6a 1péTrel av YPAWOUNE TIC TTAPATNPOEIC ME
aufouoa oeIpd va givai :
en 10" Tapatipnon 1o 2
en 11" maparipnon 1o 3
dpG N>=10 kKar vo=N,-v4=10-8=2

OEMA 4°
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2YNOAA | 20 | 3v; + 4v, + 22

e dVv,=v & 12+v,+v, =20 < v,=8-v,(1)

(1)
S22V 5= 3% “2“(; Y22 L 3y, +4v, +22=50 o
\)

3(8-v,)+4v, +22=50 < 24-3v, +4v, +22=50 <
v, +46=50 < v,=4
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